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Augusztus 20 után 
a harmadik negyedév sikeréért

Két hónap telt el a harmadik 
negyedévből. Ha az elmúlt nyolc 
és fél hét termelési mérlegéi 
megvonjuk, látnunk kell, hogy 
üzemeink jelentős része becsü­
lettel elegei tett hazafias kötele­
zettségének. Az augusztus 20 
tiszteletére kibontakozó munka- 
verseny, a falu és a város közös 
íagadalomtétcle hatalmas emelő­
nek bizonyult. A Ruhagyár és 
Haba község közös kezdeménye­
zését több mint 70 üzem és falu 
tette magáévá, és most fordult 
elő először, hogy munkások és 
dolgozó parasztok együtt vitatták 
meg, ki, hogy tett eleget Ígéreté­
nek, vállalásának.

Mit eredményezett többek kö­
zött ez a verseny? Eredményezte 
elsősorban, hogy új formát és 
tartalmat kapott a termelés sike­
réért folyó versengés, a máskor 
passzívak és közömbösek is fel­
zárkóztak, s a fogadalmak teljesí­
tésének új formái még a falu 
egyénileg gazdálkodó dolgozó pa­
rasztjai körében is gyökeret 
eresztettek. A Ruhagyárban pél­
dául 2,800.000 forint értékű árut 
termeltek terven felül. A Tataro­
zó Vállalat határidő előtt befe­
jezte több ház rend behozását, a 
■Jár ómű javító, a Gördülőcsapágy - 
gyár dolgozói is többszázezer fo­
rint értéket termeltek terven fe­
lül a népgazdaságnak. Kábán, 
Barándon, s máshol a cséplés, a 
begyűjtés, a tarlóhántás üteme 
l^orsult meg, és szinte nem is 
volt üzem. község, ahol ne érez­
ték volna e baráti alapon történő 
nemes vetélkedésnek előnyét.

Most, augusztus 20 után, a har­
madik negyedévi terv teljesíté­
séért harcolva az a feladat, hogy 
a ■ munkás—paraszt közös ver­
seny vállalások formáját tovább 
szélesítsük. Hasznos kezdeménye­
zésként már több üzemünk meg­
hosszabbította augusztus 20-ára 
kötött szerződését „partnerével“, 
de ez még korántsem elég. Az 
újabb kezdeményezéseket, a ver­
seny továbbfejlesztésének gondo­
latát mindenütt követendővé 
kell tenni. Közeledik november 
7, ezen belül megyénk felszaba­
dulásának tízéves évfordulója. 
Közel tíz év alatt jól gazdálkod­
va a kapott szabadsággal, hatal­
mas eredményeket értünk el me­
gyénkben is, szinte a földből nőt­
tek ki szép gyáraink és gépállo­
másaink, megszűnt a munkanél­
küliség, a munkásoké és a dol­
gozó parasztoké lett az ország. 
Szinte fel sem lehet mérni azt a 
sok változást, ami néhány év 
alalt végbement, amelynek nyo­
mán sokkal szebb és vidámabb 
lett az élet, gazdagabb a remény­
kedés. Tehetnénk-e szebb aján­
dékot október asztalára, ünne­
pelhetnénk-e méltóbban a felsza­
badító hősöket, mint az alkotó 
munka eredményeinek megszi­
lárdításával, az.újra való szünte­
len törekvéssel? Valóban, úgy bi­
zonyítjuk be leginkább hűségün­
ket a párt és az ország iránt, ha 
újra magasra szítjuk a munka­
verseny tüzet, ha az eddiginél is 
kiemelkedőbb győzelmekre törek­
szünk, ha nemcsak «globálisan, de 
részletében teljesítjük a tervet.
A kongresszus határozatai is csak 
így válnak valóvá, csak így tel­
jesíthetjük ' maradéktalanul nagy.!_

Megkezdődött a vetés Haidú-Biharhan
teendőnket, az életszínvonal eme­
lését.

A verseny alapvető céljai az 
iparban a termelékenység eme­
lése, az önköltség csökkentése, a 
szigorú takarékosság, a jó minő­
ségű munka, a bérfegyelem be­
tartása, a mezőgazdaságban az 
őszi szántás, vetés és betakarí­
tás a fő feladat. Persze, ahol —, 
mint az építőiparban — a tervtel­
jesítésnél súlyos elmaradás van, 
ott az adósság törlesztésére kell 
elsősorban a figyelmet összpon­
tosítani. Elmondhatjuk, hogy a 
kongresszus óta általában többet 
foglalkozunk, törődünk a felso­
rolt kérdésekkel, pártszerveze­
teink, gazdasági vezetőink tettek 
is intézkedéseket, de ezek az in­
tézkedések sokszor formálisan, 
szólamszerűen hatnak, hiányzik 
belőlük az új kezdeményezések 
friss és éltető ereje. Nincsenek 
mindig kapcsolatban a dolgozók 
érdekeltségével és. az életszínvo­
nal emelkedésének megmagyará­
zásával. Pedig csak egyetlen szá­
zalékos önköltségcsökkentés a 
minisztériumi iparban 54.2 mil­
lió forintot jelent, amelyből 480 
lánctalpas traktort, vagy 550 ezer 
paf -cipof lehet készíteni. Á .ter­
melékenység egyszázalékos eme­
lése is, ugyancsak a minisztériu­
mi iparban 67.5 millió forintot 
eredményezhet. Ebből az összeg­
ből 1023 lakást, vagy .168 lcultúr- 
házat lehet építeni. Ennek az 
1023 lakásnak és 550 ezer, vagy 
még ennél is több pár cipőnek 
a sorsa végeredményben a dol­
gozók kezében van letéve. Ha 
üzemi munkásaink, mezőgazda- 
sági dolgozóink a mainál is job­
ban megértik a termelési költsé­
gek állandó csökkentésének fon­
tosságát, akkor ez a felismerés az 
akkumuláció olyan hatalmas 
forrásává válhat, melyből min­
dig bátran és határozottan merít­
hetünk. A munka termelékeny­
ségének szüntelen fokozásával te­
remthetjük meg azt az árubősé­
get, amelyet el akarunk érni. 
Sajnos, a termelékenység emelé­
se, a takarékosság terén még nem 
valami ragyogóak nálunk az 
eredmények. Van ugyan, sok ko­
moly kezdeményezés, de se a 
Járóműjavítóban, se az Orvosi 
Műszergyárban; se a Gördülő­
csapágygyárban. egy bizonyos fo­
kig még a Ruhagyárban sem 
használják ki azokat a lehetősé­
geket, amik e téren adva vannak. 
Többek között döcög a munka­
módszerátadás, az újítási mozga­
lom sem fejlődik eléggé, számos 
helyen nem tartják be a techno­
lógiai utasításokat, és így tovább. 
Ne higgyük, és ne is álmodjunk 
arról, hogy csak úgy egyszerűen 
ölünkbe hullnak a sikerek. Nem 
mert az eredmények csakis a 
mindennapok szakadatlan küz­
delmében születhetnek meg.

Most augusztus 20-a után, a 
harmadik negyedévi sikerért har­
colva tehát fontos _ teendőnk, 
hogy következetesen érvényesít­
sük a kongresszus határozatait, 
továbbfej lesszük a szocialista 
munkaversenyt, amely oly szép 
sikereket hozott az . alkotmány 
ünnepére. Most vezetőinken a 
sor, hogy megtalálják a leghe­
lyesebb szervezési formákat, biz­
tosítsák az anyagot, a termelési 
és technológiai feltételekét a 
.munkaverseny kiszélesítéséhez.

A megye területén a napok­
ban megkezdődött az őszi vetés. 
Az időjárás igen kedvező, és ezt 
kihasználni nagyon fontos fel­
adatunk. A csökmői Kossuth ter­
melőszövetkezet tagsága 100 hold 
őszi takarmánykeveréket vetett v 
már el. Az újirázi Lenin tsz föld-', 
jen is földbe került a takar­
mánykeverék.

A hajdúböszörményi határban 
is jó ütemben haladnak az őszi 
munkával. A vetőszántás végzé­
sében a Vörös Csillag és a Súg­
ván haladnak az élen. Az egyéni­
leg gazdálkodók mintegy 1200 
holdon végezték el a vetőszán­
tást. A termelőszövetkezetek jó 
példát mutatnak a terméshoza­
mok emelésében, mert az őszi 
vetésű gabonához szükséges mű­
trágyát idejében megrendelték, 
és már átvették. A hajdúböször­
ményiek a cukorgyár megbizot- 
taival egyetértésben elkészítették 
a cukorrépa betakarításának ter­
vét. Úgy szervezik a munkát, 
hogy a korai betakarítással elke­
rüljék a sáros utakon való kín­
lódást, és legyen idejük kellő 
időben elvetni az őszi búzát.

A termelési bizottság gazda- 
gyűléseken mozgósítja a dolgozó 
parasztságot az őszi munka gyors 
és jó minőségben való elvégzé-

Több figyelmei 
az aprómagvak csépiésére

Most van az ideje a lucerna­
mag és a többi aprómag csáplé­
sének. Fontos feladata ez gépál­
lomásainknak. A lucernamag és 

heremag nagy értéket jelente­

nek, A tavaszon is ezreket adtak 
a vetőmag mázsájáért. Nagy 
szükség van az értékes magvak­
ra a jövő évben is, mert a fej-1 
lődő állatállományt csak úgy 
tudjuk megfelelően eltartani, ha 
elegendő takarmánynövényt ve­
tünk, elsősorban az értékes lu­
cernát.

Az aprómagvak cséplésével 
azonban baj van a megyében. 
Több helyről érkeznek panaszok, 
hogy a gépállomások nem vég­
zik a kívánt ütemben a cséplést, 
és ezzel kárt okoznak a terme­
lőknek.

A tiszagyulaházi dolgozó pa­
rasztok részéről . is elhangzott a 
panasz, hogy 90 holdról kellene 
elcsépelni az aprómagvakat, de a 
polgári gépállomás csak egy 
cséplőgépet küldött. Ez pedig 
azt jelenti, hogy 3 hétig is el­
tarthat a cséplés.

A mezei egerek serege pedig 
nem tétlenkedik, és alapos pusz­
títást okoz az értékes lucerna­
mag rág’csálásával.

A tiszagyulaházai termelési bi­
zottság kiszámította, hogy a ké­
sedelmes cséplés miatt 50 holdra 
elegendő vetőmag pusztulhat el. 
A falu dolgozói a tavaszon .elha­
tározták, hogy az állatállomány 
fejlesztése érdekében több ta­
karmánynövényt vetnek, mint az 
előző évben. így is cselekedtek. 
Jogos tehát most a panasz a las­
sú cséplésre.

Az aprómagvak cséplésével 
kapcsolatban el kell mondani azt 
is, hogy a megyében nem szerve­
zik meg a csépeltetést. A mező- 
gazdasági állandó bizottságok­
nak, termelési bizottságoknak se­

gítséget kell adni a csépiéihez 
abban az értelemben, hogy egy­
szerre csak egyféle aprómagvat 
hordjanak a géphez.

Ha mondjuk bab után viszik a 
lucernát, már a gép átszerelésé­
re van szükség, és ez huzamos 
időt igényel. A gépek folyama­
tos üzemeltetése érdeke a dolgozó 
parasztságnak is, tehát idejében 
szervezzék meg, mikor, mit csé­
pelnek.

Egyeben már 840 dolgozó 
paraszt kötött szerződést 

a gépállomással
A megye területén a traktorok 

munkaereje nincs kihasználva. 
Egész sor gépállomás jelenti, 
hogy nincs elegendő munkája, 
mert nem gondoskodtak idejében 
arról, hogy szerződéssel biztosít­
sák úgy a termelőszövetkezetek, 
mint az egyénileg dolgozó pa­
rasztság részéről gépeik számára 
a munkát.

Hiba az is, hogy a megye sok 
termelőszövetkezetében még min­
dig a tarlón hever az arató-csépló- 
gépe'k után visszamaradó szalma, 
és ezért nem haladhat a szán­
tás.

•Az egyek! gépállomás, mint 
már annyiszor, most is példát 
mutat a megye gépállomásai szá­
mára. Nem várja a sült gálám* 
bot. Jó munkájával, személyes 
agitációval elérte, hogy egyre 
több egyénileg dolgozó paraszt 
köti meg a szerződést a jó gépi 
munkára. Eddig 840 egyéni ter­
melővel kötötték már meg a 
szerződést. Nincs is „munkanév 
küli“ traktor az egyek! gépáll»« 
máson.

KÉSZÜLJÜNK FEL A TÉLRE

Hz eptemi eremüielep problémái
A Debreceni Orvostudományi Egyetem Erő­

műtelep vezetői és dolgozói is áttanulmányoz­
ták Gerő Ernő elvtárs „Készüljünk fel a télre" 
című cikkét. A cikk elolvasása után szétnéztek 
saját portájukon, hogy milyen feladatot kell 
nekik is megoldaniuk a tél beálltáig. Az erő­
mű telep dolgozóira nagy feladatok várnak; 
nemcsak a betegeket szolgáló zavartalan fűtést 
kell biztosítaniok, hanem a Hajdúsági Gyógy­
szergyár gőzellátását is. Éppen ezért, hogy en­
nek a kettői- feladatnak megfeleljenek, az egész­
ségügyi minisztérium egymillió forintot bocsáj- 
tott a kazántelep és a gépház berendezéseinek 
felújítására.

A szerelési munkálatokat a telepen már 80 
százalékban elvégezték. De ez még nem lelenti 
azt, hogy jói felkészültek a télre. Hátra van meg 
egy igen fontos tennivaló: a szénbeszerzés. Ed­
dig’ mindössze 60 vagon szenet tudtak csak tá­
rolni, mert még nem kaptak téli tárolási a 
alkalmas szenet. Az erőműnek 300 vagon szenet 
kell szakszerűen letapasztva a télre tárolni. Az 
idő előrehaladása miatt az egészség- és bánya- 
energiaügyi minisztériumnak a legrövidebb időn 
belül biztosítani kell a szénkiutalást. Erre a 
segítségre azért is szükség van, mert az erőmű 
szénhiány miatt komoly zavarok okozója lehel, 
részben a klinikák gyógyászati tevékenységeben, 
részben a Hajdúsági Gyógyszergyár ellatasa
terén. . .

A Debreceni Orvostudományi Egyetem Eio- 
mütelep dolgozói nagyobb segítséget várnak a 
téli felkészülésben úgy a városi, mint a megyei 
tanács egészségügyi osztályától is, mert csak 
így tudnak eleget tenni annak a hatalmas kö­
vetelményeknek, amely elé a leli^ido alütja 

Kozma Mihály, Cseh István 
műszaki vezetők

Nagyobb gondol MM 
a dolgozók egészségére

Mi, a Járóműjavító Vállalat vezetői is jól 
át tanulmányoztuk a SZOT felhívását, amelyben 
a dolgozók téli egészségvédelméről van szó. A 
felhívás elolvasása után felmértük azokat a le­
hetőségeket, amelyek nagyban elősegítik a téli 
zavartalan munkamenetet. Sok tennivaló van 
ezen a téren. Éppen ezért elsőrendű feladatként 
tűztük ki a jobb munkafeltételek, valamint az 
egészségvédelem fokozottabb biztosítását.

Az elmúlt tél tapasztalatait figyelembe véve 
maris komoly intézkedést tettünk, részben a be­
ruházások megvalósítására, részben a védőru­
hák beszerzésére. Az üzemben az utóbbi hóna­
pokban több mosdó, fürdő, öltöző helyiség lé­
tesült. A nagy kovácsműhelyben még az ehnú.t 
tél folyamán űi tetőszerkezetet, korszerű szel­
lőző berendezést építettünk. Ezenkívül máris 
hozzáfogtunk a vattaruhák, kabátok, mellények, 
vihaikabátok, bakancs és csizma beszerzéséhez. 
A műhelyek fűtőberendezéseit is rend behoztuk, 
lile*ve a hiányzókat pótoltuk. A meleg védőita­
lok és ételek folyamatos szállítása érdekében 
üzemünkben tea szállító kocsikat készítettünk, 
hogy ezzel 1« biztosítani tudiuk a dolgozók za­
vartalan ellátását védőitalokkal.

Felkészü'ésünk a télre úgy pártunk, mint 
kormányunk intézkedéseinek megfelelnek. Bí­
zunk abban, hogy ezek az intézkedések hozzá­
járulnak ahhoz, hogy a Járóműjavíló Vállalat 
dolgozói még nagyobb lendülettel, fokozottabb 
oda < dóssal teljesíthessék reájuk váró feladatú­

jakor Nándor,
a Jarómüjavító _ Vállalat igazgatója
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Szőke Kató nyerte az ötödik, Csordás 
pedig a hatodik Európa-bajnokságot

A torinói úszó és vízilabda Európa- 
bajnokságon csütörtökön késő este 
játszották le az olasz—holland vízi­
labda mérkőzést.

I. elődöntő csoport: Olaszország— 
Hollandia 5:4 (4:1).

Pénteken délelőtt befejezték a fér­
fi műugrást.

Európa-bajnok: Brenner (szovjet) 
153.25 pont.

A 100 m-es női qyorsúszás és a 
200 m-es női mellúszás idől'utamai- 
ban a magyarok közül Szőke és Te- 
mes, illetve Killermann továbbju­
tott, míg Székely R. kiesett. A 200 
m-es női mellúszás döntőjében a ma­
gyarok közül tehát Killermann in­
dul.Pénteken délután került sor a 100

méteres női qyorsúszás döntőjére: 
Európa-bajnok: Szőke Kató (maqyar) 
1:05.8 p. 2. Temes Judit (maqyar) 
1:06.7 p, 3. Wiclema (holland) 1:07.3
perc.

400 méteres férfi qyorsúszás 
Európa-bajnok: Csordás Györqy (ma­
qyar) 4:38.8 p, új országos csúcs 
(régi: INyéki: 4:39.1). 6. Nyéki (ma­
qyar) 4:49.2 p.

Vízilabdában: Maqyarorszáq —Spa- 
nyolorszáq 5:2.

Hollandia —Nyuqat-Németorszáq 7:6 
(5:1).

A Maqyar Rádió a torinói úszó- és 
vízilabda Európa-bajnoksáqról szep­
tember 4-én, szombaton a Kossuth- 
adón 19 órakor ad helyszíni közve­
títést. Beszél: Szepesi Györqy.

HAJDÚ-BIHARIAK EREDMÉNYEI 
A FALUSI DOLGOZÓK SZPARTA- 

KlADJANAK ORSZÁGOS DÖNTŐJÉN
A Budapesten folyó falusi dolgo­

zók országos szpartakiádja döntőjé­
nek első napján a hajdú-bihari ver­
senyzők a következő eredményeket 
érték el: 5000 m-es qyaloqlás térti: 
3. Deli 26:51.2. 6. Kádár 27:41.4. — 
Nők: 3000 m-es qyaloqás: 3. Kurncz 
18:16.2. Maqasuqrás: 4. Csáti 125 
(mind az első kilenc helyezett 125 
cm-t ugrott). Gránátvetés: 6. Remé­
nyi 40.74.A második napon a közös szabad- 
qyakorlatokban 2 — 3. Hajdú-Bihar 
meqye és Győr-Sopron megye 9.1 
ponttal.

AZ ORSZÁGOS HÁROMTUSA 
BAJNOKSÁG

úszószámában első: Bánhidi (Hajdú- 
Bihar) 2:28.6 p-es idővel.
VASÁRNAP 5 ÓRAKOR KEZDŐDIK 
A D. HONVÉD-MISKOLCI ÉPÍTŐK 

NB ll-ŐS BAJNOKI MÉRKŐZÉS

Vasárnap ismét hazai pályán sze­
repel a D. Honvéd. Délután 5 órai 
kezdettel játszik bajnoki mérkőzést 
a nagyerdei stadionban a Miskolci 
Építők csapatával. 2 órakor a Hon­
véd által patronált Sáránd labdaru­
gó csapata játszik Hajdúszovát 
együttesével.

A D. Lokomotív Sagótarjánba uta­
zik, ahol a Salgótarjáni Vasas csa­
pata ellen küzd a bajnoki pontokért.
VASÁRNAPI MEGYEI ÉS MINŐSÉGI 

JÁRÁSI LABDARUGÓ BAJNOKI 
MÉRKŐZÉSEK

Vasárnap a következő megyei és 
minőségi járási labdarugó bajnoki 
mérkőzéseket bonyolítják le Hajdú- 
Biharban. Debrecenben: Honvéd-sta­
dion fél 9: D. Postás—D. Vörös Me­
teor. Petőfi pálya 8: D. Vasas—D. 
Állomás Lokomotív, 10 óra: D. Dózsa 
—Hajdúnánás, Lokomotiv pálya, 9: 
D. Lokomotív II—Berettyóújfalui 
Szpartakusz. Vidéki mérkőzések: 
Hajdúszoboszlói Szpartakusz—D. Épí­
tők, Hajdúdorog—D. Váp. Lokomo­
tiv, Berettyóújfalui Vörös Meteor— 
D. Kinizsi. Minőségi járási bajnoki 
mérkőzések: Biharkeresztesi Loko­
motív—Derecske, Sárrétudvari—Pol­
gár, Hajdúböszörményi Traktor- 
Nádudvar, Nagyiéta—D. Honvéd II., 
Hajdúszoboszlói Traktor—Biharnagy- bajom.

BÍR KOZÓ VERSENY DEBRECENBEN

Vasárnap délelőtt 10 órakor 
rómüjavító szabadtéri színpadán ba­
rátságos birkózó mérkőzésre kerül 
sor. A D. Lokomotív birkózói kötött­
fogásban a belső karhatalmi alakula­
tok versenyzőivel küzdenek a sző­
nyegen. A mérkőzések előkészületi 
jellegűek a szeptember közepén 
folytatandó országos csapatbajnoki találkozókra.
KISIPARI SZÖVETKEZETEK LABDA­

RUGÓ BAJNOKSÁGÁNAK ALLASA

es 2 oraitor: 
délután 4. 6, és 8 órakor: 

Vasöklü Bogdán. — KOSSUTH: 5 és 
Ja- fél 8 órakor: Tilos a játék. — KLINI­

KA: 5-én, vasárnap 5 és fél 8 óra­
kor: Kis krajcár.
PETÖFI-KERT:

3. Víz-, Gáz 
szerelő 6 5 1 36: 2

2. Építőipari 7 5 1 1 21: 5
3. Fémfeldolg. 6 4 1 1 7: 3
4. KIOSZ 5 4 — 1 22: 7
5. Mezőgazd 6 3 ___ 3 9:11
6. Textilruh. 6 2 — 4 9:11
7. KISZÖV 6 1 1 4 5:23
8. Cipész 6 1 ___ 5 6:12
9. Szíjgyártó -6 — — 6 0:41

BP. HONVÉD-CSEPELI VASAS 5:3
A csepeli stadionban esti mérkő­

zésen a Bp. Honvéd 5:3 arányban 
győzött első őszi bajnoki mérkőzé­
sén a Csepeli Vasas ellen. Góllövők: 
Machos (2), Kocsis, Budai, Puskás, 
illetve Lovász (2) és Tóth II.
AZ ATMINŐSITÉSI TILALMAT 

HATÁLYON KÍVÜL HELYEZTÉK 
Az OTSB — mint ismeretes — 

sz 1954. évi bajnoksáqok befeje- 
zéséiq a labdaruqás, röplabda, 
kézilabda, kosárlabda, qyeplabda 
és vízilabda sportáqak valamennyi 
osztályába átminösítési tilalmat 
rendelt el.

Az átminösítési tilalmat az OTSB 
szeptember 1 -el hatályon kívül 
helyezte.

RÖVID SPORTHÍREK 
A Traktor sportkörhöz tartozó 

üzemek és gazdaságok dolgozói ré- 
része kiírt asztalitenisz bajnokság 
ma délután 3 órakor kezdődik Deb­
recenben a Vörös Hadsereg útja 45 
szám alatti nagytanácsteremben. — 
D. Előre —D. Petőfi megyei bajnoki 
labdarugó mérkőzést bonyolítanak 
le ma délután 5 órakor az Előre pá­
lyán. Előtte úttörő mérkőzést játsza- 
nak. — A Vörös Hadsereq útja 58 
szám alatti Petőfi kézilabda pályán 
ma délután kettős bajnoki mérkő­
zést rendeznek. A Dózsa női csapata 
országos bajnoki mérkőzést játszik 
Szombathely csapatával, a férfi csa- 
pat pedig megyei rangadót játszik 
a D. Vörös Meteor Terményforgalmi 
val. — Hajdúböszörményben a Trak­
tor SK közel 4000 néző előtt jólsike 
rült lovas bemutató mérkőzést rende 
zett. A bemutatón résztvett a debre 
ceni méntelep két ötös fogata, z 
hajdúböszörményi Dózsa tsz kiállí­
tási hármas fogata és a debreceni 
méntelep kétszeres országos bajnok 
kettes fogata. — A Bp. Honvéd és a 
Bp. Vörös Lobogó labdarugó csapata 
az ősszel Angliában vendégszerepei 
— Norvéqia — Finnorszáq 3:1, Oslo- 
ban lejátszott labdarugó válogatott 
mérkőzés. — Asztalitenisz megyei 
bajnoki mérkőzések ma délután: 
Sportbarlang fél 6: Arany Bika—D. 
Lendület (f). Domb u. 5-9. sz. alatt 
6: D. Fáklya—D. Vörös Lobogó (nj.

MOZIK MŰSORA
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

Bűnösök — BÉKE három legyed 4. 
6, és 8 órakor Négy szív. — 
METEOR: háromnegyed 3, 5, egyne­
gyed 8 órakor: Bűnösök — HÍR­
ADÓ: délelőtt 10, 1 
Bűnösök

Párthírek
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI
Tsz, ÁMG, ÁG, tanyai párttitkár

élvtársak részére ma, szombaton 
délelőtt 8 órakor a városi pár 
bizottság mezőgazdasági osztályán 
Hunyadi utca 3. szám alatt titkár' 
értekezletet tartunk, kérjük a titkár 
elvtársak pontos megjelenését.

ANYAKÖNYVI HÍREK
Születések. Tábori György, Szepes 

u. 98. ikrek: Róza és György, Hor­
váth Gábor, Veréb-dülő 48. Géza, 
Kungler András, Szigligeti u. 11 
Sándor; Farkas László, Rákóczi u 
35. Gabriella; Mercs Mihály, Böször­
ményi út 143. Zoltán; Bencze János, 
Acél u. 30. Katalin; Csige Imre 
Maes-Ujosztás, Imre; Konyári San 
dór. Vendég u. 84. Magdolna; Ko­
vács Tihamér, Kossuth u. 30. Edit; 
Molnár István, Császár Pétéi* u. 48 
Erzsébet; Sarkad! András, Béke u 
22. Ibolya; Dede László, Vörös Had­
sereg útja 47. Anikó; Kéki István 
Kút u. 98. Attila; Csigi Andor, Ve­
res u. 22. Anikó; Jávori József 
Arany János u. 57. Jolán.

Halálozások. Kun Lajosné Karsai 
Juliánná, Csapó u. 15; Barcsányi 
Antal Kossuth u. 44; Tóth Mihály, 
Budai Ézsaiás u. 14; Erdélyi Mi 
hályné Vass Erzsébet, Kardos u. 1; 
Bosznai Kálmán, Mester u. 14; 
Ráczkövi Béláné Mandánszky Irma 
Kishegyes! u. 40; Tőkés Györgyné 
Prém Juliánná; Domb u. 19. Tokaji 
Mihály, Vadliba u. 4/g.

IA kisipari szövetkezetek vezetőségének újjáválasztisa elé
j Szeptember 13-tól október 

30-ig kerül sor a hajdú-bihar-

Péntek 13. — 
este 8 órakor: Négv szív. — STADION-KERT: este 8 óra­

kor: Déryné. — METEOR-KERT: este 
8 órakor: Első hangverseny.

Népnevelő I. Szotyori-telep: Vidám 
vásár. — Népnevelő II. Wolaffka- 
telep: Kis krajcár. — Népnevelő III. 
Homokkert: Házasság hozománnyal.

VÁRHATÓ időjárás. Kisebb fel­
hőátvonulások. Legfeljebb néhány he­
lyen zivatar. Mérsékelt szél. A meieg 
idő tovább tart. Várható hőmérsék­
leti értékek szombaton reggel- 13— 
16. délben 28—31 fok között.

AZ építők Kossuth Lajos megyei 
lcultúrotthonában szeptember 7-én 
hathetes tánciskola kezdődik, tánc- 
tanfolyam vezető Máriás! Magdolna 
(Burai Zoltánná). Részvételi díj 100 
frt. Szakszervezeti tagoknak ked­
vezmény. Jelentkezni lehet egész 
nap az igazgatóságnál, Kossuth u. 1.szám alatt. (x)

Menetdíjkedvezmény az Országos 
Mezőgazdasági Kiállítás és Vásárra

/z 1934- évi szeptember hó 11- 
tól szeptember 26-ig tartó buda- 

Országos Mezőgazdasági 
Kiállítás és Vásár látogatói részére 
a MÁV 50 százalékos menetked­
vezményt engedélyezett.

A vásárra utazóknak teljesáru 
menetjegyet kell váltaniok. mely 
díjtalan visszautazásra érvényes, 
ha az utas a jegy előoldalát a vá­
sárban lebélyegezteti és a leté- 
pessel kezelt belépőjegyet felmu­
tatja. A belépőjegy ára: 3 Ft.

A kedvezmény 
szeptember 10-én

Vásárra
tember 25-én 24 óráig induló vo­
natokon — visszautazásra pedig 
szeptember 11-én 12 órától szep­
tember 27-én 24 óráig induló vo­
natokon érvényes.

A Mezőgazdasági Kiállítás a 
Pongrác-úti tenyészállatvásár' te­
lepén lesz elhelyezve (Kőbánya 
felső pályaudvar mellett). A vá­
sárra a különjáratként közlekedő 
villamosok a Nemzeli Színháztól 
indulnak.

Vasúti jegyek az IBUSZ-nál

Meghalt Tóth Mihály elvíárs
Tóth Mihály elvtárs, a debre­

ceni munkásmozgalom egyik ré­
gi harcosa szeptember 1-én este 
hosszú betegség után 60 éves ko­
rában elhunyt. Tóth Mihály elv­
társ hosszú évekig a Kiss Test­
vérek bőrgyárában, mint tímárse­
géd dolgozott. A bőrgyár egyik 
legharcosabb szakszervezeti
funkcionáriusa volt. Sokszor ösz- 
szeütiközésbe került a gyár urai­
val és a Horthy-rendőrséggel, 
mert, a munkások jobb életéért 
küzdött. Tóth elvtárs többször 
volt letartóztatva, internálva, 
nem egyszer állt a Horthy-bíró- 
ság előtt, mert szót emelt a tőké­
sek kizsákmányolása ellen, és 
bérharcot szervezett, és vezetett.

A felszabadulás után közvetlen 
Mátészalkára került, s ott mint a 
szatmármegyei politikai osztály 
vezetője, kommunistához méltóan 
harcolt a reakció ellen. Helyt 
állt demokratikus rendünk védel­
mében. Azután visszakerült Deb­
recenbe, s itt a közigazgatásban 
dolgozott. Temetése ma délután 
fél 4-kor lesz a Köztemetőben.

NÉPLAP
A Maqyar Dolqozók Pártja Hajdú- 

Biharmeqyoi Párlbizottsáqának lapia
Szerkeszti: a szerkssztőhiznUeánrszerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZt GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Tóthfalussy-tér 10. 
Telefon: 42-54. 48-40. 43-37. 34-07. 

Szabadság Lapnyomda Vállalat.

megyei kisipari szövetkezetek ve­
zetőségeinek újjáválasztására. A 
vezetőségválasztó közgyűléseken 
a ktsz tagok - kétévi időtartamra 
újra megválasztják á szövetke­
zet vezetőségét, ellenőrző bizott­
ságát s a felsőfokú értekezletre 
érdemes küldötteket.

A vezetőségválasztás *s szövet­
kezet dolgozóinak nagy, közös 
ügye. Nem közömbös ugyanis, 
hogy kit fognak erre a tisztségre 
jelölni, kiket bíznak meg a veze­
téssel. A szövetkezetek irányítá­
sának jó vagy rossz munkája 
döntően befolyásolja e részlegek 
gazdaságos működését, kihatással 
van a tagok keresetére is.

A vezetőség újjáválasztására 
már felkészültek a szövetkezet 
becsületes dolgozói, de felkészült 
az ellenség is. Számos helyen ta­
pasztalható. hogy egyesek igye­
keznek a jól dolgozó vezetők el­
len hangulatot kelteni. A hangu­
latkeltés egyik formája törekvés 
a normák fellazítására. Többen 
hangoztatják, hogy a vezetőség 
akadályozza a normák felemelé­
sét. így olyan elnököket és veze­
tőségi tagokat kell választani, 
akik biztosítják a magasabb nor­
mát a tagok részére. Ez merőben 
helytelen. A szövetkezeti dolgo­
zók nagy többsége el is utasítja 
az ilyen próbálgatásokat, szembe­
fordul az olcsó népszerűség haj- 
hászókkal, akik így akarják a 
bérfegyelmet, a szövetkezet egy­
ségét megbontani, és,lazítani.

Ha egy év eredményeit most 
a választások előtt mérlegre tesz- 
szüik, nyugodtan megállapíthat­
juk, hogy a szövetkezeti vezetők 
nagyrésze sikeresen megállta a 
helyét az elmúlt időkben. Az 
elnökök és közvetlen munkatár­
saik is megfelelő tapasztalatokra 
tettek szert a vezetésben. Az új- 
jáválasztás nem azt jelenti, 'hogy 
minden vezetőségi tagot, még ak­
kor is, ha jól dolgozott, le kell 
váltani. Nyilván a szorgalmasak­
nak, igyekvőknek továbbra is he­
lyük van a vezetésben. Példa 
erre a debreceni Textilruházati 
ktsz, ahol a vezetés jó munkája 
révén a szövetkezet már 2,500.000 
forint vagyonnal rendelkezik. 
Hasonló jó m-unkát végeznek a 
Debreceni Mezőgazdasági Felsze­
déseket gyártó ktsz-nél, a me­

zőgazdasági termelést szolgáló 
párt- és kormányhatározat vég­
rehajtása érdekében. Fokozottab­
ban állítanak elő közszükségleti 
cikkeket, emellett a szövetkezet

üzemeit is korszerűsítik. Szintén 
a jól működő ktsz-ek közé le­
het sorolni a debreceni Fémfel­
dolgozót, a földes! Vegyes, a be­
rettyóújfalui Szabó totsz-eket, 
ahol az utóbbi időben ugyancsak 
jelentős a fejlődés. Hanyag, ross* 
munkát végeztek azonban ’a huj- 
dúsámsoni Vegyes ktsz vezetői, \ 
pongyola, elvtelen irányítás kö­
vetkeztében a szövetkezet pénz­
ügyileg teljesen tönkrement. e 
megrendelt munkák legtöbbje 
nem nyert befejezést. A szövet­
kezet leváltott elnöke még a fel­
sőbb szerveket is félrevezette. 
Világos, hogy az ilyen vezetőkre 
nincs szükség a szövetkezeti 
mozgalomban.

Az újonnan választott szövet­
kezeti vezetőik feladatai:

1. Feltétlenül biztosítaniok kel! 
a szövetkezetben a kollektív v/ 
zetés elvét és a szövetkezeti de­
mokrácia betartását. A vezetők 
tartsanak szoros kapcsolatot a ta­
gokkal, érvényesítsék javaslatai­
kat és bírálataikat.

2. A kisipari szövetkezetek 
„átállítását“ a lakosság közszük­
ségleti cikkekkel való fokozottabb 
ellátására a vezetők hajtsák vég­
re mindenütt. Az augusztus 20-1 
vásár bebizonyította, hogy a kis­
ipari termelvényeknek fontos he­
lyük van a megye igényeinek ki­
elégítésében.

3. Emeljék és tökéletesítsék 
szüntelenül a vezetés színvonalát. 
Sajátítsák el az önköltségcsök­
kentés s termelékenység bevált 
módszereit. Az új vezetőség dön­
tő feladata, hogy biztosítsa a gé­
pek helyes kihasználását, bátran 
alkalmazza az új technikát, meg­
valósítsa a helyes munkaszerve­
zést, takarékosan gazdálkodjék 
az anyaggal, Egyik főfeladata a 
minőség megjavítása. Ha mind­
ezek a követelmények megvaló­
sulnak, akkor a szövetkezet jö­
vedelmező, fejlődőképes lesz, 
emelkedik a tagok egyéni kere­
sete, így a szövetkezeti dolgozók 
mindenben követik vezetőjüket.

Befejezésül: szeptember 4-én 
megtartandó hetedik küldöttköz­
gyűlés a fentebb felsoroltak szel­
lemében legyen fordulópont « 
megye szövetkezeti mozgalmá­
nak életében. A küldöttközgyű­
lés tiszteletére pedig induljon ne­
mes versengés a megyében, hogy 
ktsz-eink így készüljenek méltón 
a december 21-én kezdődő orszá- 
os kisipari küldöttközgyűlésre,

Tóth Imre
szervezési osztályvezető

ELADÓ rekamié, asztal, 
Csapó u. 51. I. lépcső. Ér­
deklődni délután 5 órától.

PÁNCÉLTÖKÉS zongo­
rát veszünk. Ajánlatokat 
Debrecen, Postafiók 41. 
címre levélben kérünk,

UJ 125-ös Csepel eladó, 
Miskolci u. 8. Alföldi 
Nyomda mellett.

KIADÓ 6 hold föld On­
dódon. Érdeklődni Bei 
csényi u. 85.

ZONGORA Bözendorfer, 
félhosszú eladó, Sámsoni 
út 3. Tűzérlaktányánál.

UJ fehér, csővázas 
sportkocsi eladó, Mátyás 
király u. 57.

EBÉDLÖSZEKRÉNY. ál 
lótükör, fafüléses vaskály 
ha eladó, Böszörményi út 

2. sz.
EGY 12 személyes és 6 

személyes asztal és egy 
konyhaszekrény eladó, Ke­
rekes u. 23.

KOMPLETT citromfa há­
lószobabútor teljesen jó 
állapotban eladó, Vénkert 
u. 4.

GÉPÍRÁST, másolást, 
disszertációk készítését 
vállalok, Darabos u. 20.

ELCSERÉLEM verandá­
ra nyíló egyszobámat, 
pince és jószáglartás van, 
zoba, konyha, speizossal. 

Lórán.tffy u. 13.
ÉPÜLETMUNKÁT. sze­

neskanna. és zománcos 
edény javítást vállalok. 
Kathy bádogos, Vörös­
marty u. 10.

GYERMEKKOCSI, fém­
játék javítását, készítését

Budapestre | valamint a MÁV pénztáraknál IÜJbó1 Xállalom,’ Arany Já- 
0 órától szép- válthatók lnos (Tischler) Tamá­si Jenő-

450 literes és kisebb 
hordók, asztal ágy, jég 
szekrény eladók, Bethlen 
U. 66.

SZEMÉLY, teher gépko 
csira vezetőnek gyakor­
lattal elhelyezkedne. Nagy 
Sándor Debrecen, Tímár u. 41.

ROSTKENDER termelők 
figyelem! Rostkender át 
vétel Debrecen Téglagyár 
nál folyó hó 6-án megkez 
dődik. Előzetes szállítás 
megbeszélése téglagyári 
mérlegháznál. AH

JÓL képzett motorszere­
lőt felveszünk. Jelentke­
zés Tiszántúli Dohánybe­
váltó Vállalat Atttila tér 3.

AH
DEBRECENI állami gaz­

daság traktorosokat azon­
nal felvesz. Jelentkezés:
Lentz-telepej. AH

DEBRECENI állami gaz­
daság betakarítási munká­
ra a szíkgáti üzemrész­
ben férfi és női munka­
erőt felvesz. AH

PONYVÁK és zsákok 
varrását hozott anyagból 
vállaljuk, Háziipari Szö­
vetkezet, Kertész u. 7.
(Honvéd utcából). AH 

SZTZ és Hoffher szere­
lőket. továbbá hegesztő­
ket felvesz Mezőgazdasági 
\ íziépítő Vállalat debre­
ceni főépítésvezetősége —
Jelentkezés Debrecen,
Kossuth u. 27. s>áin alatt.

AH
ÜZEMI kőművest kol­

lektív szerinti keresette1 
állandó munkára felvesz 

Debreceni Gépállomás 
Kismacs. Munkahelyre 
való kijárás gépkocsival ulíjUU öerie 
biztosítva. ah j eladó. Jókai u.

elcserélném igsszo- 
ba, közöskonyhás lakáso­
mat nagyobb szoba, kony- 
hással (gáz, víz) Csapó u. 
59. Rajna.

TAKARÍTÓNŐT iroda és 
pihenöhelyiség takarításra 
felvesz, azonnali belépésre 
a Debreceni Gépállomás, 
Kismacs. Ali

Jó állapotban lévő 
hangszereket magas áron 
vásárolunk. Kérjük az 
érdekelteket, hogy című­
ket és ajánlatukat minél 
előbb juttassák el Hang- 
szerboltunkhoz, mert a 
vállalat becsüse a közeli 
napokban megérkezik a 
városba, OKV Hangszer­
bolt. Debrecen, Csapó 
utca 26. ah

GÉPÉSZT keresünk fel­
vételre, Hajdú-Biharme- 
gyei Temetkezési Vállalat.

AH
, MEGNYÍLT a dolgozók 
általános iskolájának V., 
VI., VII., Vili. osztálya. — 
Beiratkozás vasárnap dél­előtt. aH

VILLANYSZERELŐ. vil­
lanymotorszerelésben jár­
tas, azonnali belépésre el­
helyezkedne, címet az Ál­
lami Hirdetőbe Vörös 
Hadsereg útja 43. AH 

WERTHEIM kassza és 
asztaltüzhely eladó. Arany Janos u. 30.

ELCSERÉLEM kélszoba, 
konyhás lakásomat ugyan­
olyanra vagy kisebbre, 
Honvéd u. 40.

NÉMET nyelvoktatást 
vállalok, Csokonai u. 38. 
Megbeszélés naponta 10—12-ig.

BÍZOTT sertés 160 kg-os
,r,A -- 16

ELADÓ kétszoba, össz­
komfortos jószágtartásos 
beköltözhető családiház, 
Homok u. 36.

ALIG használt kismé­
retű gyermek mélykocsí 
eladó, Hatvan u. 1. I. ka­
pu II. emelet 51.

EGY jókarban lévő 
100-as motorkerékpár el­
adó. Cím: Mikepércs. Pe­
tőfi rí. 73.

ELCSERÉLNÉM önállóan 
lakott jószágtartásos gyö­
nyörű Bocskai-kerti laká­
somat debreceniért. Dp 
ICissné szőlőjében.

SACHS kismotor príma 
állapotban, önkioldós fény. 
képezőgép 2.9 lencsével, 
télikabát, sürgősen eladó, 
Péterfia u. 52.

ELCSERÉLNÉM kétszo 
ba, előszoba, konyha, spei. 
zos, nyárikonyhás, pincés, 
sertéstartásos, kertes ia* 
kasomat, belvárosi kétszo- 
bás összkomfortossal, «— 
Szabó Kálmán u. 65. 
u. 12. (volt Werbőczy) l. 
emelet.

ELADÓ berksirl koca ó 
drb malacával Wesselényi 
u. 83.

DESZKA, asztalosnak 
való anyag eladó, Kölcsey 
u. 1. Biró.

EGY 4 lámpás rádió el» 
adó, Apafi u. 29., 2. ajtó,
V áriék.

UJ sötét háló és csöves 
tengeri eladó, Beloiannisz 
12. (volt Werbőczy) I. em.

ELADÓ Bodán 800 négy­
szögöl gyümölcsös egy- 
szoba, előszoba, konyha, 
nince mellékhelyiségek­
kel. Újonnan épült adó­
mentes ház, I. dűlő jobb­
ra, Dombi.
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áválaszlása elé
szerűsí tik. Szintén 

ktsz-ek közé lé­
dé breceni FémfeJ. 
lesi Vegyes, a be- 
iSzabó fctsz-eket, 
[időben ugyancsak 
[iés. Hanyag, ross* 
ík azonban a haj- 
les ktsz vezetői. \ 
ien irányítás kö- 
szövetkezet pénz- 

tönkrement, a 
Unkák legtöbbje 
p.iezest. A szövet­
ei nőké még a fel­

félrevezette, 
[z ilyen vezetőkre 

a szövetkezett

választott szövet- 
eladatai:
bíztosítaniok kell 

h a kollektív ve- 
szövetkezetí do­

bását. A vezetők 
I kapcsolatot a ta­
nítsák javaslatai- 
lat.
fi szövetkezetek 
akosság közszük- 
való fokozottabb 

etők hajtsák vég- 
bz augusztus 20-i 
-otta. hogy a kis- 
’eknek fontos he- 
ye igényeinek ki-

töké létesítsék 
zetés színvonalát.

önkölitségcsök- 
ikenység bevált 
Sj vezetőség dön- 

biztosítsa a gé- 
sználását, bátran 
j technikát, meg- 

mun ka szerve­
in gazdálkodjék 
ívik főfeladata a 
l’tása. Ha mind- 
nénvek megváló- 

szövetkezet jö- 
ődőképes lesz, 

[ok egyéni kere- 
ebkezeti dolgozók 
tik vezetőjüket. 
September 4-én 
edík küldöttköz- 
feisoroltak szel- 
fordulópont a 

szeti mozgalmá- 
küldö-ttközgyű- 

edig induljon ne­
megyében, hogy 

■szüljenek méltón 
,n kezdődő orszá- 
Idöttközgyűlésre*
Tóth Imre

osztályvezető

kétszoba. ossz- 
jószágtartásoa 

netfí családiház, 
. 36.
használt kismé- 

permek mélykocsi 
átvan u. 1. I. ka­
imé let 51.

jókarban lévő 
fnotorkerékpár ei- 

Mikepércs, Pe­ri
RÉLNÉM önállóan 
[szágtartásos gyö- 
ocskai-kerti láká- 
riebreceniért. Dr 
pölöjében. 
kismotor príma 
. önkioldós fény- 

I 2.9 lencsével, 
sürgősen eladó,
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Volt Werbőczy) l.
berksiri koca 6 

cával Wesselényi
,. asztalosnak
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í u. 29., 2. ajtó,
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Pari és pártépítés

Pártunk III. kongresszusa be­
hatóan foglalkozott az ipari ter­
melés önköltségének csökkenté­
sével, a termelékenység emelé­
sével, és megállapította, hogy az 
életszínvonal emelésének elen­
gedhetetlen feltétele az olcsóbb 
és jobb minőségű termelés. A 
párt III. kongresszusa felhívta 
pártszervezeteink, gazdasági ve 
zetőink figyelmét e feladatok fon­
tosságára. A kongresszus után 
üzemeink többségében jó ered­
mények születtek az idevonatko­
zó határozatok végrehajtásában.

Három üzemi pártszervezetünk 
az önköltségcsökkentésért

Hailított Bútorgyár
A Bútorgyár pártszervezete ál­

landóan fontos feladatának te­
kinti az önköltség csökkentéséért 
folyó harcot. Az agitációs mun­
kába igyekszik bevonni az üzem 
összes kommunistáit, és a jól 
dolgozó pártonkívülieket. A fel­
adatokat előbb minden esetben 
vezetőségi ülésen beszélik meg.
A legutóbbi vezetőségi ülésre 
meghívták az üzem főtechnoló­
gusát is, és megbízták azzal, hogy 
dolgozza lei üzemrészenként a 
termelékenység emelésének, az 
önköltség csökkentésének, a mi­
nőség megjavításának fő irány­
elveit. Az elkészült javaslatot 
taggyűlésen megvitatták. A vita 
során Vági János elmondotta, 
hogy a munkások gyakori ide- 
oda helyezgetése semmiképp nem 
csökkenti a termelés önköltsé­
gét, s nem javítja a minőséget 
sem, mert amíg az új munkakör­
be helyezett dolgozó új munka­
helyét megszokja, munkáját meg­
ismeri, nem képes teljes értékű 
munkát végezni. A taggyűlés 'he­
lyeselte Vági János javaslatát, 
melyet a párttitkár közölt az 
özem vezetőivel. Azóta csak a 
legszükségesebb esetben helyez­
nek egyes dolgozókat a megszo­
kottól eltérő munkakörbe.

Az önköltség csökkentésének 
egyik fontos eszköze a munka-
InandT üzím^inS^S^-^^

;ogialko-|™töbíí ísl ÄK
zast, a dolgozok meggyőzeset a I 
verseny jelentőségéről. Gondos­
kodik arról is, hogy a legjobbak 
eredményeit megismerje az J 
üzem, A népnevelők jó agitá-? 
ciós munkájának eredménye, { 
hogy az augusztus 20-ára kezde- $ 
ményezett versenyben a dolgo­
zók 74 százaléka aktivan részt- 
vett. A legjobb eredményt elérő 
dolgozók közül nemrég negyven- 
kettőt „Kiváló dolgozó“ jelvény­
nyel és oklevéllel, húszat pedig 
sztahanovista oklevéllel tüntettek

a pártvezetőség nem készített 
munkatervet, hogyan akarja se­
gíteni az üzem dolgozóit az ön­
költségcsökkentésért folyó harc­
ban. Taggyűlésen ugyart beszél­
nek néha erről a fontos feladat­
ról,^ de taggyűlés után a pártve- 
zetőség nem gondoskodik arról, 
hogy a kommunisták szavát, vé­
leményét, hasznos javaslatait az 
üzem valamennyi dolgozója meg­
ismerje. Népnevelők vannak 
ugyan, de nem dolgoznak.

Az augusztus 20-ika tiszteleté­
re indult versenyben a vállalat 
dolgozói közül is sokan résztvet- 
tek. A pártvezetésig azonban 
nem törődött azzal, hogy érté­
keli-e valaki ezt a versenyt. S 
nyilván senki nem értékelte, 
hisz a versenyhíradón most is 
a júniusi eredmények láthatók. 
Az üzem DISZ szervezetének 
tagjai az V. Autójavító Vállalat 
DISZ-istáival versenyeztek, azon­
ban az eredményt senki nem 
ismeri.

A pártszervezet gyenge mun­
kája következtében nem kielégí­
tő mértékben csökken a vállalat­
nál az önköltség. Van ugyan ja­
vulás (februártól júliusig 10 fo­
rinttal nőtt az egy órára eső ter­
melési érték), ez azonban nem 
annak eredménye, hogy a párt- 
szervezet eredményesen mozgósí­
totta a dolgozókat, hanem abból 
adódik, hogy két gépkocsitípussal 
dolgoznak, így a munkaszervezés 
■könnyebb, az anyagellátás is 
jobb. Az utóbbi időben egyre ke­
vesebb a visszatérő gépkocsik 
száma, azonban a lehetőségek 
sokkal nagyobbak, mint amit ki­
használnak. A minőség tox'ábbi 
javításához, a termelés önköltsé­
gének a csökkentéséhez a párt- 
szei vezet jobb felvilágosító és 
szervező munkájára van szükség.

Ruhagyár

csökkentéséért. A párt III. kon­
gresszusa után a pártszervezet 
értekezletet hívott össze, ahol 
megbeszélték a kongresszus ha­
tározataiból adódó feladatokat. A 
pártszervezet javaslatára feltér­
képezték az üzemet, s ennek nyo­
mán 25 főből. álló improduktív 
munkát végző munkaerőt talál­
tak a szalagoknál. Ebből a 25 
főből új szalagot szerveztek, s 
mostmár valamennyien a terme­
lésben vesznek részt. Az új sza­
lag létrehozása kettős eredmény­
nyel járt: lényegesen elősegítette 
egyrészt az önköltség csökken­
tését, és másrészt a termelékeny­
ség fokozását.

Amikor a könnyűipari minisz­
térium a termelékenység emelé­
sére, az önköltségcsökkentésre, 
takarékosságra, a minőség meg­
javítására 5 pontban irányelve­
ket dolgozott ki, a pártbizottság, 
a szakszervezet és a vállalati ve­
zetés közös Programmot készí­
tett. A programra végrehajtására 
brigádokat hoztak létre. A jú­
niusi taggyűlés pedig úgy határo­
zott, hogy az egyes brigádokban 
lévő kommunisták minden tag­
gyűlésen számoljanak be a vég­
zett munkáról.

A júliusi taggyűlésen az alap- 
és segédanyag észszerűbb fel- 
használására alakult brigád 
egyik tagja számolt be az ered­
ményről. Elmondotta, hogy az 
alapanyag észszerű felhasználá­
sával július 31-ig 150.000 forint 
megtakarítást értek el a brigád 
tagjai.

A párt-bizottság valamennyi 
feladat elvégzésénél igénybe ve­
szi a népnevelők segítségét. Ve­
lük együtt járták végig az üzem­
részeket, megnézték, hol, milyen 
lehetőség van az önköltség csök­
kentésére, a minőség javítására. 
Együtt beszélik meg aztán a fel­
adatokat, hogy utána a népneve­
lők elindulhassanak a dolgozók 
közé, s felvilágosító munkával 
segítsék a hibák megszüntetését.

Ml ÚJSÁG A KÜLPOLITIKÁBAN ?
Lemondott a francia kormány 
három EVK-párti minisztere

Párizs. A francia miniszterta­
nács pénteken a kora délutáni 
órákban ülést tartott. Az ülésen 
a kormány három EVIÍ-párti tag­
ja — Emile Hugues igazságügy- 
miniszter, Bourfes-Maunoury 
ipar- és kereskedelemügyi mi­

niszter és Claudius Petit munka­
ügyi miniszter — hivatalosan be­
nyújtotta lemondását.

A három miniszter lemondása 
után eltávozott a minisztertanács 
üléséről. (MTI)

Nehru Kínába utazik
(MTI). A londoni rádió közlése 

szerint Nehru bejelentette az in­
diai parlamentben, hogy baráti 
látogatást tesz a szomszédos Kí­
nai Népköztársaságban. Uj Del­

hiből származó értesülések sze­
rint Nehru valószínűleg október­
ben utazik Kínába, hogy viszo­
nozza Csou En-laj látogatását*

A „Tribüne“ az „európai hadsereg“ 
tervének kudarcáról

London (TASZSZ). A „Tribü­
ne“ című munkáspárti hetilap 
helyesli a francia nemzetgyűlés 
határozatát, hogy elutasította az 
Európai Védelmi Közösségről 
szóló szerződést.

. Emlékeztetve Ollenhauernek, a 
német szociáldemokrata párt ve­
zetőjének nyilatkozatára, amely­
ben követeli az összeurópai tár­
gyalásokat, a „Tribüne“ .megír­
ja: „az angol munkásmozgalom­

nak támogatni kell ezt és hasonló 
politikát kell folytatnia. Az Eu­
rópai Védelmi Közösséget, ame­
lyet Párizsban öltek meg — foly­
tatja a hetilap — Scarborough ban 
kell eltemetni. (Scarboroughban 
lesz a munkáspárt évi konferen­
ciája. — Szerk.) Nem szabad to­
vábbra is ellenezni a négyhatal­
mi értekezlet összehívására irá­
nyuló követelést.“

Bonn az újrafelfegyverzés folytatását 
követeli

Berlin (TASZSZ). A francia 
nemzetgyűlésnek az „európai had­
seregről“ szóló szerződést eluta­
sító döntése után Bonnban ész­
revehetően fokozódott azoknak a 
köröknek tevékenysége, amelyek 
'bármilyen áron meg akarják va­
lósítani Nyugat-Németország új- 
irafelfegyverzését.

A bonni kormány két napon 
keresztül foglalkozott ezzel a 
kérdéssel. Az ülések után nyil­
vánosságra hozott záróközle­
ményből kitűnik, hogy Bonn re- 
vansvágyó körei semmiféle tanul­
ságot nem vontak le a Párizs­
ban lezajlott szavazás eredmé­
nyeiből. Továbbra is arra törek­
szenek, hogy létrejöjjön az „eu­
rópai hadsereg“ Nyugat-Német- 
ország uralkodó pozíciója mellett. 
A bonni kormány — amint a 
záróközlemény hangsúlyozta —

külpolitikájának „korábbi irány­
vonala folytatására“ öt pontból 
■álló tervet dolgozott ki, amely 
gyakorlatilag Németország szét­
tagoltságának kimélyítésére irá­
nyul. Bonn nyilvánvalóan a* 
„Európai Védelmi Közösséghez" 
hasonló újabb kombináció létre­
hozására törekszik, csupán keve­
sebb országsai.

A bonni kormány a továbbiak­
ban „szuverenitásának visszaál­
lítását“ követeli. Hogy mit érte­
nek a bonni vezetők „szuvereni­
tás“ alatt, kitűnik az említett 
tervnek abból a pontjából, amely 
„jogi rendezést“ javasol „más 
országoknak a szövetségi köztár­
saságban tartózkodó csapatai vi­
szonylatában“. A „szuverenitás“ 
bonni értelmezésben (éktelen 
müUarizálást jelent az Egyesült 
Államok ellenőrzése alatt, jelenti 
továbbá Németország

Hajdú* Bihar hun
la napokban 50.000 dolgosó vitat ja meg ; 
j kisgyűléseken a tanácstörvény tervesetét j

Luvuuua i\emewrszag katonai 
'***+++*..***.^+^".......megS2állcísának folytatását.

2 Az Adenauer-kormány Bonn­
iban nyilvánosságra hozott záró-
1 közleményének öt pontját angol
2 lapok szemleírói úgy tekintik, 

mint Nyugat-Németország kor­
látlan felfegyverzésére irányuló 
követelést.

^ Handler, a „The Newyonk 
2 Times“ bonni tudósítója azt fr- 

a bonni kormány köz- 
egy olyan „új“ külpoü- 

. jufna céljait fejti ki, amely „nvil-csegen Bozso István kö-fván arra építi számítását, hoev
1 » Y ’ ^ * — — vv^ajuwvi [\.KJ Lili CXI U,y Zj Cl LU1IÍX AUÄC ICt**

Ivezetőről. Tanulságos viták foly- te. Ennek a véleményének adott
Az újítások bevezetése is nagy-Inak a törvénytervezetről és javas- kifejezést Hosszúpályi község zépparaszMs ennek” adoTt“ kiféri T" a"?. epm számítását, hogy 

ban elősegíti az önköltségcsök-{latok készülnek a tervezethez, egyik kisgyűlésén Szarka István, zést, mert így közvetlenül tnrinlk* Franciaországot.:. e
hentest, a termelékenység eme- * melyeket a Hazafias Népfront aki elmondotta: a dolgozók ügyes-baios doleaik- fP°í•tlkanak félreismerhetetlen
lését. A pártszervezet mindig fi-$ Országos Előkészítő Bizottságé- — „Most már még jobban ki- kai az általuk megválasztott ta- i 3 w® fegyiverkezési j°g kivívá-
gyelemmel kíséri az újítók mun-t hoz küldenek, hogy figyelembe domborodik, hogy az államhata- nácstaghoz fordulni 2®a, Washingtonnal és Londonnal
kaját, ellenőrzi, hogy elfogadott f vegyék a törvény végleges szőve- lom a dolgozó nép kezében van, A kisgyűlések eredményekén-2 , yta „do kétoldalú tárgyalások
újításokat bevezetik-e. A jó el- 2 gének megalkotásánál. mert a helyi államhatalmi szerv pen egyre több módosítási' indít-Ía aPJan”‘
lenőrzés eredménye, hogy az el-2 A tanácstörvény megvitatásá- megválasztásának törvényeit, mi- vényt küldenek megyénkből - 
ső félévben 99 elfogadott újításival kapcsolatban kérdést intéz- »'fitt incroi-fíro omema „ a^ra^A rs™' 
közül már 71-et bevezettek. Azftünk a megyei tanács vezetőihez
t'i -i / í- A. ». J - *1 l_ . 1 r „ « _______ .. I QP n I-KttaÍ lrorir» lrnnfiilr*újítások alkalmazása 323.000 fó-|és a következő választ kaptuk: 
rint megtakarítást eredménye- 2 — A meg>'ei tanács feladatá-
zett. Inak tekinti azt, hogy minél töb-

A pártszervezet kezdeménye­
zésére észszerűbben használják 
tel a hulladékot. A székgyártás­
hoz szükséges bútorléc szabásá­
nál leeső hulladékokból — amit 
eddig eltüzeltek — villany- 
motorok tekercseléséhez szüksé

2 ben ismerjék meg és elgondolá- 
2 sukkal javítsák meg a tervezetet.

be. A községi vitavezetőkkel, 
kisgyűlés előadókkal megtárgyal­
ják a törvényjavaslat tervezetét, 

ges horgonylécet gyártanak" EL|Me^énk több községében és vá- 
H1 a módszerrel _ negyedevenkent ihajltó bizottságok küldik ki meg- 
nak meT fureszarut takanta-1 ^ottaikat hasonló feladattal.

Xlll-as Autójavító Vóiiaiai
A vállalat párttitkára elment 

gépkocsivezetői tanfolyamra, s 
ez idő alatt a párt/munka is szü­
netelt. Sem pártcsoport, sem nép­
nevelőértekezletet nem tartottak,

— _ z --v z ---* ~ -“‘«VWUIV illegj CliiVUÖI, ♦ — _
előtt jogerőre emelné, a dolgozó Sápi Antal io holdas bagosil RPlPff-PCt 3 I Pnilt.liarSfi 
neppel megvitatják, így megváló- dolgozó paraszt azt javasolja 2 U0 “ 1 ® LCIIIll IldlRl

1 ml losunk szabadién színpadon
«SÄ ÄS! Äk,h4gSSl «-^*1 * Műsor-

_e „ tanácstagok. Kaba községben Hajdúdorogról Bőgi Pál 5 hol-Jdettel 8 °rai kSZ~
, A napokban 35 megyei vezető szeptember 2-án este a népnevelő das dolgozó paraszt kéri, hogy aíLenin riárki - a
funkcionárius megy ki községek- gyűlésén Gere Sándor dolgozó tervezet foglalkozzon a tanácsta-|don Fővárosi művéig n^Tu“"

' paraszt a tanácstagok körülte- gok szakmai képzésével is és pon-Ím° bneiaház sTótótlnrnUf/w* 
kintő jelölésére hívta fel a fi- (osan rögzítse le. hogy a tanácsta-Ceb? balettek S-egv szép 
gyeimet. gok milyen időközben tartsák be-2részl=>tot adiák elő fav®»

— „Alaposan tárgyalja meg a számolójukat. |sa0 pá'rí-s láváin?'
község lakossága a jelöltek sze- Hadasztosi Lajos Szentpéter-2 ^-7.-t u 9J ’ asis^eiáji 
mélyeit — mondotta — nehogy szegről azt javasolja a tanácsúié- 2&zok°kut’ Hattyúk tava. Diótörő 

uizuuaiaai: nasomo ieiaaattai. — előforduljon, mint a múlt tanács- sek munkájának megjavítása ér-|cima balattekből láthat nagy- 
Terveink szerint községenként választáson, hogy olyan embert' deliében, hogy a tanácstagok afszerű rész’eteket Csinády Dóra. 
30 kisgyűlést tartunk, ami azt je- választanak a tanácstagság sorá- tanácsülések napirendi pontjait*Lakatos Gabriella, Ősi János Hit- 
lenti — a kisgyűlések résztvevői- ba, aki becsapja dolgozó társait, írásban előre kapják meg. rPrPvr .
nek számát átlag 20 főre becsülve kijátsza a beadási kötelezettséget, Hajdú-B har lakossága tovább » ' , ’ , , lsKa és Ko~
— hogy néhány napon belül kö- egyszóval a dolgozó nép, az állam tanulmányozza a tanácstörvény 2m Vllctor tolmácsolásában, 
zel 50.000 ember ismeri meg kö- érdekeit nem képviseli". tervezetét, mert javaslataival? A balett-esten a debreceni
zelebbrői a tanácstörvény terve- A megtartott kisgyűléseken hozzá akar járulni a tanácsok, a {MÁV Filharmonikusok kamara-

mindenütt örömmel fogadták, helyi államhatalmi szervek mun-|zenekara működik közre, vezé-■zetet.
Örömmel tölti el megyénk la- hogy a tanácstagokat területen- kájának megjavításához, ♦ nyel Rubányi Vilmos karnagy.



1954 SZEPTEMBER 4. SZOMUat4 Ézm®L
E heti „faviccünk66 

TÜZÉP-esek vigyázat!
Itt is

egyenlő a
A KIK nem ismer kivételt. Kö­

vetkezetes és hű marad önmagá­
hoz, akkor is, ha a panaszom a 
saját dolgozója is.

A Vörös Hadsereg-útja 77. szám 
alatt lakik egy KIK-házkezelő. 
Hosszú-hosszú ideje kéri már, 
hogy csináltassák meg a konyhá­
jában a leöntőt. Ha 4 gyerek van 
a családban, mint nála, akkor bi­
zony nagy szükség van rá .;;

A KIK műszaki vezetője neki 
is tipus-választ adott:

— Kiadták a munkát, aztán 
fUL vagy megcsinálják majd, vagy 

nem !

Ez azlán az okos kutya!
Plakáton olvastuk :
A mezőgazdasági kiállítás 

kutyakiállítására telefonon is 
lehet jelentkezni.

h

_ . ... Többszáz KIK-la,kónák
Ez a fa maganak száraz ? rős ez a válasz-sablon.

isme-

— Halló ! Rendezöbizottság ? 
Jelentkezem a kiállításra. Ne­
vem : Bodri, újraoltottak 1954 
május 10-én, foglalkozásom éj­
jeli őr ...

Ez már komoly hiba !
Krapuczka Vendel ' kiérdeme­

sült, demagóg, jobboldali szoc- 
dem-mcl találkoztunk a minap.

Lógatta az orrát.
— Mi baj ? — 'kérdeztük.
— Nem lehet már szónokolni —■ 

mondta búsan.
— Miért ?
— Mert nincs — hordóul
Krapuczka esetében ez miég 

nem is lenne baj, ki kiváncsi az 
ő hordó-szónoklataira, de m i 
lesz a bortermelőkkel:

Falusi lejátvevő helyen
— Lelkem, ezt a tejet nem 

veszem át, mert ez aludt-tej !
— Persze, hogy megalszik, 

amíg maga kinyit ! Ne aludjék 
maga se, akkor a tejből se lesz 
aludttej !

„húr ton* fúrt“
megesik

UN

—. Hát maga is idejutott, 
Körtvélyesi kartárs ?

— Sajnos, igen. Megfúrtak.«

U& Mm teUet kapni

&

Megkezdődött a futballszezon
— Nincs itthon az ura, Ko­

vácsáé asszony ?
— Nincs. Vasárnap inga-já­

rata van ...
— Azt hittem, szabadnapos... 

Hol ingázik ?
— A futballpályák között,. .

— Ugyan néni. 
magának nincs is 
foga !

— De hátha kinő. 
— Mire kinő, ak­

korra lesz fogkefe,..

— Téged Is beren­
deltek szolgálattétel­
re ?

— Be bizony . .. 
Hajjaj, a mi korunk­
ban régen már cipőt 
keféltünk békésen ...

— Jaaj ! A jó foga­
mat húzta ki !
- Na és 7 Nincs 

gondja fogkefére, egy 
gonddal kevesebb !

Enyelgés a MEZÖKER-sátorban

Maga drága ...

A mi „fáw küldi" műsorunk
Küldjük azoknak, akik esetenként a Bútorértékesitö előtt 

gyülekeznek :
„NEM JÖ, NEM JÓ, MINDEN ESTE A KAPUBA KIÁLLNI.,.’* 

A Nagyerdő sarkán lakóknak, alkik álmáit minden este a 
Pálma cukrászda dzsessz-zenéje zavarja:

„ERDŐ SZÉLÉN NAGY A ZSIVAJ, LÁRMA .. .“
Annak a derék férfinak, aki vasárnap hajnalban ingatag mó* 

dón tért haza s reggel fájó gyomorral, zúgó fejjel ébredt;
„PIROS BORT ITTAM AZ ESTE...“

Egy termelőszövetkezetnek 'küldjük a következő dalt, azért, 
mert nem végezték el a növényápolási munkát s most. sirám-
^COZTVCtJc i I

„RITKA BÚZA, RITKA ÁRPA, RITKA ROZS.. .«
Az élüzemJkertészet múvirágkészitö részlegének küldjük t 

„HAMIS A ROZSAM . ..“
Annák a Debrecenbe helyezett, optimista főkönyvelőnek küld* 

jük, aki azt hiszi, hogy két héten belül talál egy olcsó, szép búto­
rozott szobát:

„ALMA A FA ALATT..."

Képes futbaithíradó Biztos, hogy nem igaz
— És maga ezt biztosan tudja ?
— Már hogyne tudnám. Tudja, 

kedves, az úgy volt, hogy fel­
akasztotta magát..; Elment a 
boltba, vett egy kampósszeget, 
odahaza beverte az ajtófélfába 
és aztán ..;

— Álljon meg, néném, nem 
igaz, amit mond ..;

—- Már hogyne lenne . ■,;
— Nem igaz, mert. mostaná­

ban nem I e hét a boltban 
lkampósszeget kapni!

E HETI
gyilkos viccünk

— Te, Ibi, nem tudom, mit csí­
náljaik a férjemmel.;;

— Miért ?
— Ügy aggódom az idegállapo­

ta miatt.:; Tudod, biztosan a 
munkájától.::

— Hol dolgozik most 7
— Egy verskiadó vállalatnál 

lektor.
— Na és 7
— Állandóan rímeket lát!

Tért hódít a kézilabda falun

Gyengébbek kedvéért:
A Lokomotív kikapott Szentpétertől.

Ebéd utáni cigaretta
Egy olvasónk behozott egy re­

mekbe készült Kossulh-cigaret- 
tát. A debreceni dohánygyár ter­
méke volt. A figyelmes dohány­
gyár az ebéd utáni, cigarettának 
szánt Kossuthba 3 fogpiszkáló- 
ra való fadarabkát helyezett el, 
hogy azzal a vásárló egy pompás 
ebéd után a fogait kipiszkálja .:.

Ezúton tolmácsoljuk a dohány­
gyárnak a hálás fogyasztó köszö­
netét.

Olvasónk javasolja még, hogy 
azok számára, akik reggel ébre­
dés után rögtön rágyújtanak egy- 
cigarettára, a dohánygyár a Kos­
suthba fogkefét, vagy szappant 
helyezzen el.

E javaslat elfogadását a do­
hánygyárra bízzuk. ; ;

Liszt-zongoraverseny

Szöveg nélküli képes képtelenség.

Babonás ember reggeli szerencse-szériája — Mari tisztán áll, Julis, most add bel 
™ Mag» csak akkor beszéljen, ha rendbee 

van a beadással l
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Villamoson láttuk
Egy idős néni száll fel az Egy 

malom utcánál a villamosra. Tele 
van a 1kocsi, az üléseket iskolából 
jövő gyerekek foglalták el.

A néni megszólít egyet:
— Udvariasságot nem tanultok 

az iskolában ?
Mire a gyerek:
— Ö, még csak két napja já­

runk !

Idegklintftai történet
A 28-as beteg hajbókol a bekö­

tött hüvelykujja előtt. Jön a ta­
nársegéd, nézi, mit csinál a beteg. 

— Mi az 7 Mi van az újjá vei 7 
A 28-as felnéz :

Nem látja 7 Bocsánatot ké­
rek tőle. Az előbb odacsíptem az 
ajtóhoz és — megsértettem,ii

gyermek-logika
Rosszcsont nagy műgonddal te-lciép 

agy darabot apja előjegyzési naptárából.
Anyja észreveszi odaszalad, kikapja e 

gyerek kezéből a naptárt, aztán meghúz­za a fülét :
— Mit csináltál, te kis gazember ? 
Rosszcsont bőgni kezd :

Ti mondtátok ■ . . brúhűhú ■ . > 
hogy most már . . . brühühü . . . rónfr 
debbek a napok ... A naptárban is . * , 
bruhühü . . . róvtdebbeknek kel! leiuti I

xi. ÉVFOl

* Szombaté 
gyűltek ösJ 
rási, városi] 
rai, a m
vezetői, aki 
elvtárs, al 
első titkára 
kérdés meg 

Részletes 
bek között] 

Az elme 
és kormán! 
ká tette a j 
lését, ezea 
termésének 
probléma 
kormány 
segítséget 
eredménye] 
ban megnő 
szemben aj 
a megyébe] 
lésre még í 
letet megír] 
szerves és] 
az előző ér] 
szí ki. 
gondosabb;] 
ápolási 
igen nagyi 
dett az áll] 

Nagy lép 
tózéses gaj 
erdősávoka 
lőre szórva 

megveszd

Miért szu 
a gabonák] 
kozni? Szí 
déssel lóba 
lalkoznunk] 
zóinak — 
és állami 
— egyrészfl 
jelentőségé] 
megfelelően 
kérdéshez. ' 
ma megold 
termésének] 
tós, a tapa] 
is olyan kq 
adat.

Fennáll 
ezen a hol 
\ áltoztatni] 
ebben az 
vetkezhet, 
sen végzik] 
tetve a ve 
ismét alacj 
méseredmj 

Alacsonj 
— ezt 
szinvor 
Szüksé; 

külön azi 
különösei 
zők, az a 
záró lag- ? 
tás előtti 
munkájú: 
kizárólag 
be. Ez r< 
séghez. b 
ges hiba 
séről val 
elkövetel 
esetleg n

Az a<
Azonbar 

hogy a nr| 
gyeimen 
a kormán! 
javaslatait! 
kedvezméil 
két, minő] 
gyát és 
Igen sokad 
vasolt agr]
így

rosszul
magágyaj

ami már 
• termésered

*


